
 

 

 

５                     １３ 

                                                        令和６年３月１日（金） 

 

 

１・２年生「職業人に話を聞く会」 

－社会で活躍する方々から，これからを生きるヒントを学びました－ 
 

 ２月２２日（木） 本校１・２年生を対象に「職業人に話を聞く会」を開催しました。 

生徒一人一人が「働くこと」，「これからをどう生きるか」について考えを深めることを目的に本

校学校運営協議会（コミュニティ・スクール）との共催で企画されたものです。 

各界で活躍されている５人の方々をお招きし，下記のテーマでお話をいただきました。 

講師氏名 役職 講話のタイトル 

鈴木 嵩弘 さん （株）サンチャイルド 代表取締役社長 
本校学校運営協議会委員・学校支援地域コーディネーター 

人生たのしんだもの勝ち！ 

近藤 晃一 さん （株）エムアールシージャパン 代表取締役 アイデンティティ 

野地 数正 さん （株）ＩＤＥＮＴＩＴＹ 代表取締役 人はなぜ働くのか 

渡部 哲也 さん （株）アップルファーム 代表取締役 
勉強以外でも好きなことに磨き

を掛けて自分らしく生きる 

齋藤 浩喜 さん （株）石巻みなと商運 代表取締役 
学校では教えてくれない，ここだ

けの話。 

【生徒の感想から】一部抜粋 

○「ありがとう」の言葉がどれだけ大切で，その一言で相手も自分も守られるんだと初めて知りました。 

○沢山心に残る言葉があっていい授業でした。 

○挫折をしてこそ今があるんだと思った。これから，努力をして違う景色を見たいです。 

○勉強と仕事をする理由がつながりとても面白く考えさせられるお話しでした。 

○勉強は仕事と似ていて勉強はやる意味がないと思っていたけど，話を聞いて大人になってから勉強が

大事だと思いました。 

○経験豊富な人の話は説得力があって，今まで疑問に思っていたことを理解することができました。 

○石巻を盛り上げていくというのがかっこいいと思った。 

○目線を変えて見てみること，常にポジティブで仕事は人を喜ばせるために頑張るということ，やる前から

できないと思い込むと絶対にできないから，何事もできると思って挑戦することが大切。 

○失敗しても大丈夫で逆に失敗した方がいい。経験になることや失敗してもよいから色々なことに挑戦し

よう思いました。 

○２０５０年に人間がＡＩによって仕事がなくならないために人間はどのようにすればよいのかを学んだ。 

※講師の皆様，ご多用のところ貴重なお話をいただきありがとうございました。 
 

【裏面に続きます】 



 

 

 

行事予定 
 

   １日（金）３年生を送る会 

   ４日（月）中央委員会 

   ５日（火）公立高校入試 

        １・２年生到達度テスト 

   ６日（水）部活動休止日 

 ３年生同窓会入会式 

   ７日（木）卒業式 部活動休止日  

＜午前で終了，給食なし＞ 

   ８日（金）公立高校追試験 

  １１日（月）みやぎ鎮魂の日 休校日 

  １４日（木）公立高校合格発表 部活動休止日 

 

 １５日（金）学習参観日 部活動休止日 

 ２０日（水）春分の日 

２１日（木）公立高校二次試験 

 ２２日（金）修了式 公立高校二次試験合格発表 

       部活動休止日＜午前で終了，給食なし＞ 

２５日（月）学年末休業日（～３月３１日） 

  ２７日（水）小学６年生一日入学 

 ２８日（木）離任式 

※ ５の付く日は 

メディアコントロールDay 

 

 


